



联合国： 全球人口 将达 80 亿

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据联合国《世界人口展望 2022》报告预计，到本月 15 日，全球人口将达到 80 亿。这一数字在今后几十年里将继续增长，但增速会有所放缓，且存在地区差异。

由于预期寿命和育龄人口增加，联合国预计到 2030 年全球人口将增长至 85 亿左右，2050 年达到 97 亿，本世纪 80 年代达到约 104 亿的峰值，并保持这个水平到 2100 年。



巴黎地铁线路遭遇大罢工 民众出行受影响

华夏早报 - 坐标新闻 讯 巴黎地铁线路 10 日遭遇大罢工，多条地铁线路当天完全停止运营，民众的出行受到影响。

负责运营巴黎地铁线路的巴黎大众运输公司表示，大多数地铁线路当天停运或仅在高峰时段提供有限服务，该公司呼吁人们当天远程办公或在可能的情况下推迟出行。只有全自动化的巴黎地铁 1 号线和 14 号线正常运行，但有人员拥挤风险。由于多条地

铁线路停运，巴黎数十个地铁站临时关闭。

除了巴黎地铁线路的运营受到严重影响，连接巴黎市中心和巴黎迪士尼乐园以及戴高乐机场和奥利机场的两条巴黎近郊快线列车的车次大幅减少。同时，巴黎公交车的车次也减少三分之一。

由于巴黎公共交通服务部分停摆，不少民众的出行受到明显影响。很多人不得不选择驾车或

乘车出行。10 日的早高峰时段，大巴黎地区的道路拥堵严重，拥堵路段总长度达 338 公里。

由工会组织的此次为期一天的大罢工旨在要求巴黎大众运输公司管理层给员工加薪并改善工作条件。法国总工会方面要求每月为每位员工加薪 300 欧元。10 日有百名员工聚集在巴黎大众运输公司位于巴黎的总部外示威，要求提高工资并改善工作条件。

马尔代夫首都发生火灾 至少 10 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间 10 日零时 30 分左右，马尔代夫首都马累市一个外籍劳工住所发生火灾，经当地消防部门确认，已造成至少 10 人死亡，数人受伤。

据法新社报道，在火灾中被毁的一栋建筑上层发现 10 具遗体，火源可能是底层的修车厂。

一名消防官员称，他们花了约 4 个小时才把火扑灭。一名安

全官员称，死者包括 9 名印度人和 1 名孟加拉国人。

报道称，外籍劳工约占马累人口的一半，主要来自孟加拉国、印度、尼泊尔、巴基斯坦和斯里兰卡。

印度驻马尔代夫高级专员公署表示，对马累发生的悲剧性火灾事件深感悲痛，这场火灾造成了包括印度国民在内的人员丧生，正与当局保持密切联系。

日本上半财年经常项目顺差同比下降 58.6%

华夏早报 - 坐标新闻 讯 日本财务省 9 日公布的国际收支初步统计报告显示，日本 2022 财年上半年（4 月至 9 月）经常项目顺差同比下降 58.6%，为 2014 年以来同期最低水平。

报告显示，日本 2022 财年上半年经常项目顺差额为 4.85 万亿日元，同比减少 6.86 万亿日元。据日本广播协会电视台报道，原油等能源价格上涨叠加日

元大幅贬值导致日本贸易收支恶化。

在货物贸易方面，原油、煤炭、液化天然气等进口商品价格大幅上涨，日本 2022 财年上半年进口额为 58.76 万亿日元，同比增长 47.1%，贸易收支由去年同期的顺差转为逆差，逆差额达 9.23 万亿日元，为历史同期最高。包含旅游与货物运输在内的服务贸易方面为逆差 3.16 万亿

日元。整体贸易收支的逆差额达 12.40 万亿日元。

反映海外投资产生的利息及分红动向的第一次所得收支顺差 18.23 万亿日元，同比增长 25.2%。报告显示，海外投资收益保持增长是日本经常项目维持顺差的主要原因。

根据财务省当日发布的报告，9 月日本经常项目顺差同比下降 45%，为 9093 亿日元。

热带风暴“尼格”已致菲律宾 156 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 讯 菲律宾国家减灾委员会当地时间 6 日通报说，热带风暴“尼格”引发的洪水和山体滑坡等灾害已造成菲全国 156 人死亡，农业和基建损失超 73 亿比索。

“尼格”于 10 月 29 日凌晨在菲中部卡坦端内斯岛登陆，由东向西横扫吕宋岛，给包括首都马尼拉在内的菲大部分地区带来阵风和暴雨。“尼格”引发一系列洪水

坦桑尼亚一客机坠湖至少 3 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 讯 坦桑尼亚官员 6 日表示，一架客机当天上午在坦桑尼亚西北部卡盖拉省的维多利亚湖坠毁，造成至少 3 人死亡。

卡盖拉省警方负责人姆瓦姆帕加勒说，客机从达累斯萨拉姆飞往卡盖拉省的布科巴机场，降落前受恶劣天气影响坠入机场附近的维多利亚湖。该省首席医疗官卡尼基接受记者采访时说，客机坠湖目前已造成至少 3 人死亡。卡盖拉省省长查拉米拉表示，机上共有 43 人，包括 39 名乘客、2 名飞行员和 2 名乘务员。目前已有 26 人获救，救援工作仍在持续。

印度首都新德里空气污染仍严重 学校将重新开放

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间 7 日，由于污染水平略有降低，印度政府表示将取消对某些建筑活动的限制，并重新开放首都新德里的小学。

据报道，根据印度空气污染判断标准，新德里各地 7 日空气质量指数几乎都介于 300 到 400 之间，为“非常差”级别。但较上一周 400 到 500 之间的“严重”级别有所减轻。

当地环境官员表示，新德里已经取消远程办公，小学将于 9 日重新开放。

美国在乱象和撕裂中迎来中期选举

华夏早报 - 坐标新闻 讯 在政治极化、社会撕裂、通货膨胀“高烧不退”以及大多数人对国家走向不满的背景下，美国 2022 年中期选举于当地时间 8 日举行。

当前，美国通胀严重，食品、燃油等生活必需品价格高企，而随着美联储持续大幅加息遏制通胀，经济衰退风险明显增加。据美国盖洛普咨询公司调查显示，经济是美国选民在今年中期选举中最关心的问题，随后是堕胎权、犯罪、枪支政策、移民等。一项民调结果显示，超过七成选民认为美国走在错误方向上。

泰国警方清理枪支和毒品犯罪 拘捕逾 6 万名嫌疑人

华夏早报 - 坐标新闻 讯 泰国警方近一个月来在全国范围内展开对枪支和毒品犯罪的清理行动，共拘捕逾 6 万名有关嫌疑人。

泰国警方公布的数据显示，从 10 月 10 日至 11 月 8 日，警方共破获枪支弹药及爆炸物品相关案件 1.18 万余起，逮捕了 1 万多名犯罪嫌疑人，缴获 36 件军火武器和 5345 支未注册枪支、936 支已注册枪支，以及爆炸物品 4342 件、弹药 3.7 万多发。

其间，警方破获毒品案件逾 4.18 万起，逮捕犯罪嫌疑人 4.3 万多名，并查获大量毒品。